



弟弟,我想对你说

信阳特殊教育学校 王姣姣

弟弟,家里四个孩子中你是最小的,爸妈却更疼爱我。听说你不记得妈妈的样子,我的心疼了。咱爸说,我是个命苦的孩子,其实你才是。

你是最小的弟弟,没有得到过母爱,甚至没有问过母亲在哪儿。你最小,妈妈离开时你还不懂事,这于你很好,而我,抱怨母亲。

冬天,学校发了棉衣,我的新棉衣很舒服,而你,衣服破旧而单薄。天冷了,我的手从来没有冻破,而你,手肿了,破了。都是因爸爸疼爱我而让你去放羊,那时我作为姐姐却幸灾乐祸,还暗笑你可怜。

我欺负你,你向爸爸告发我,爸爸总是无视。我说弟弟打我,爸爸大发雷霆打你骂你。看你挨打,我沉默着,连一声道歉也没有。

每次我做错了事,爸爸忍无可忍时,总向你泄愤。我印象最深的是:有一次,你抓到了一只鸟,那鸟有鸡那么大。你高兴地说:“今天中午就吃鸟。”于是,我拔了鸟毛,清洗干净后,准备等你们回来就做饭。但我左等右等等

得不耐烦了,就出门看你们回来了没,忘记了鸟的安全。你们终于回来了,我跑回家里,鸟却被狗叼走了。想到爸爸会骂我,我的心无法平静。可最终爸爸打的不是我,而是你——我的弟弟。你低着头,不停地流着眼泪,任爸爸打你骂你。那时我庆幸没有被爸爸责骂,但你的眼泪如尖刀般有力地刺进我的心,我的喉咙好像被什么抓紧了。

在家里,我好像是小公主,爸爸从不让我干重活,而你一直跟爸爸一起干又重又脏的农活。你衣服少,换下的衣服太脏了,我却懒得给你好好洗。你刚上初中就退学了,在广东跟三叔干活。三叔没有给你每月开工资,说是过年一起结算,我真担心你没有钱买吃的穿的。

弟弟,过年你回来,我一定给你好好洗衣服,做美味的饭菜给你吃,你去放羊,我就跟你一起去。我等你过年回来,我不等姐姐哥哥,因为我们做姐弟这么多年,我对你有很多很多的愧疚。

难忘的旅行

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(1)班 陈卓

妈妈说,她带我去过云台山,去过桂林,可是我怎么就记不起来了呢?妈妈说“那时你太小了”,可我却想说,因为洛阳的花太美了,所以最难忘的是洛阳之行。

那天一放学,想到马上就要看到远近闻名的牡丹花,我就无比兴奋,和妈妈直奔火车站……

洛阳站到了,火车站前的路两旁,就有着一排排美丽的白牡丹,它们还散发着浓浓的花香,香气吸引了来自四面八方的游客。

洛阳牡丹展会是我们参观的主要景点。在这里,所有颜色的牡丹低垂着腰,似乎是在向我们招手问好呢!同时,它们将一年下来积攒的香气无私地奉献给我们。它们像一位位羞答答的少女一样,谦虚地对着太阳“笑”。它们的“裙子”颜色各异,有的是红色,有的是黄色,有的是粉色,有的是白色……我最爱“洛阳红”这种牡丹,它中间有黄色的花蕊,外面有着红艳艳的花瓣,不愧是最美的花!

不到洛阳的龙门石窟去玩玩,那岂不是白去洛阳啦!我和妈妈一到龙门石窟,大大小小的佛像就映入眼帘。小的大约是一厘米,大的至少有五十米。千佛洞与卢舍那大佛简直就是人间的奇观。千佛洞内至少有几千尊神态各异的佛像。卢舍那大佛有一百多米高,让人忘而生畏,神态栩栩如生。先辈们留下这鬼斧神工的文化遗产,让世界各地前来观赏的人们叹为观止……

洛阳之行收获真多啊!不仅畅游了花的海洋,还了解了古代的文化,让我受益匪浅!

击鼓传花

十三小三(8)班 胡馨芸

“叮铃铃……”清脆的上课铃声响了起来。敬爱的陈老师一手拿着红艳艳的牡丹花,一手抱着圆圆的小军鼓,大步流星地走进教室,满脸微笑的对我们说:“同学们,今天,我们来玩一个击鼓传花的游戏!”同学们欢呼雀跃,有的鼓掌,有的说“Yes!”还有的高兴得直跺脚。

为了让大家了解游戏规则,陈老师大声宣布:“请冯泽林同学上台做示范,背对大家击鼓,花由陈卉萌开始依次向后传递。当鼓声停止时,花落在谁手里,谁就要上台为大家表演一个节目。”

随着陈老师一声令下,游戏开始了,冯泽林背对大家,挥动双臂,“咚咚咚……”,击打着小军鼓,节奏时而快,时而慢,时而强,时而弱。伴随着鼓声,花儿在同学们的手中飞快地传递着,像一簇火焰在教室里飞来飞去,又似一只红色的蝴蝶翩翩起舞。

我们的心情和表现各种各样。传过花的同学长吐了一口气,幸灾乐祸地看着别人手忙脚乱地传花;拿着花的同学心情紧张,像抱着一个定时炸弹似的,仿佛随时都要爆炸,急忙扔给下一位同学;等待传花的同学屏住呼吸,瞪大眼睛,时刻准备迎接花儿的到来。

“咚”的一声,鼓声戛然而止,花儿落在了李宇轩的手里,大家高声叫喊“李宇轩,来一个,李宇轩,来一个……”,只见李宇轩落落大方地走上讲台,给大家唱了一首《青春修炼手册》。他载歌载舞,歌声嘹亮,动作帅气,赢得了同学们的阵阵掌声。

游戏继续进行。当花儿传到张开源手中时,鼓声突然停止了。张开源开始有些不好意思,扭扭捏捏不想上台表演。后来在老师和同学们的鼓励下,他终于勇敢地走上讲台,给大家背诵了一首古诗。虽然他的声音不太洪亮,但是热情的同学们依然给了他热烈的掌声。

鼓声继续,花儿飞快地跳跃,精彩的节目一个接着一个……同学们一边感受着游戏的刺激,一边尽情欣赏着节目表演。

“叮铃铃……”又一阵清脆的下课铃响了,这节课快乐而有意义的游戏课结束了,但同学们都意犹未尽,仍沉浸在这快乐的游戏里,仿佛耳边还在响起那干脆有力的鼓声、动听的歌声。那鼓声、歌声飞出了教室,飞进了校园,带着我们的欢声笑语,传遍了校园的每一个角落。

(指导教师 陈文俊)

水蜜桃的自述

平桥区一小 六(10)班 杨雯月

嗨!大家好,我叫水蜜桃,是一种好吃的水果。我长着圆圆的身子,头上有一个尖。通体呈粉红色,只有尖是大红色的。我的身上有一条棱,如果按照我身上的棱把我一分为二,你就可以看出我的身体是水滴形的。

你别看我长得小,我可有非常“高贵”的“身世”呢!我在植物学上属于蔷薇科,为落叶乔木,一般树高3米—4米,芽具有早熟性,结果较早。

除了我那“高贵”的“身世”以外,我还有很多营养价值。我性温、甘酸,有着化痰止咳、润肺、活血化瘀、和胃、养颜、护肤等功效。

我除了有着丰富的营养以外,还适合很多反应不良人群食用,比如:湿体质、阴虚体质、平和体质……但是,气血不足的人是不可以食用我的,不然……后果要大家去脑补啦!还有,千万不要吃还没有成熟的我和部分烂掉的我,不然的话,会拉肚子的。

你看完了我前面的自述以后,一定认为我食用起来会非常麻烦吧!其实,你完全想错了,我只要用清水一洗,便可以食用了,吃到嘴里甜滋滋的,美味极了!

我的水果家族里还有很多和我相似的品种,比如:黄桃、油桃、毛桃……